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Com¡té Cantonal de Deporte y Recreación de Pérez Zeledón

Acta N"002-14

Sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del com¡té cantonal de deporte y
recreación de Pérez Zeledón ub¡cado en las instalac¡ones del complejo pol¡deport¡vo de
Pérez Zeledón al ser 17 horas con 00 m¡nutos del 23 de Enero del 2014 se comprueba el
quórum y se abre la ses¡ón.

Estando presentes: Gerardo Vargas Valverde, Heylin lVlartínez Calvo, María Cecilia
Cuendis Badilla, Johnny Ceciliano Madrigal y Edgar Castro fvlora, ausente Nixia Solis, ya
que cuenta con permiso de matern¡dad.

Agenda

1 . Apertura

2. Comprobac¡ón del quórum

3. Atenc¡ón a visitas y administración

4. Lectura, d¡scus¡ón y aprobación del acta anterior

5. lnformes generales

6. l\roc¡ones y acuerdos

7. Cierre de la sesión

ARTíCULO 1: DISCUSION DEL ACTA

Se somete a considerac¡ón de los miembros del comité el acta ord¡nar¡a 001-13 a la que
no se real¡zan objeciones, se somete a votación y queda aprobada con cuatro votos.

ARTICULO 2: INFORMES

a. Se recibe al señor Jorge Luis Ureña presidenteA.D.l de Pavones, enlaqueexpone
que en el com¡té anter¡or habia tratado el asunto de como conformar una junta
directiva de los subcom¡té de deporte, se ¡nforma por parte d Johnny madrigal que
la estructura de los com¡té de deporte cantonal se rige bajo el comité cantonal d

deporte y que uno de los requisitos princ¡pales es estar af¡l¡ado a la A.D.l, se le ¡nd¡ca

al señor Jorge Lu¡s Ureña que nos haga llegar una nota para la invitación a la
reunión.

b. Informe enviado al señor Ronal Solano Ortega, por parte de la asoc¡ación pista y
campo ASOPISCA de Pérez Zeledón, ¡nforme sobre los fondos económicos girado
a esta asociac¡ón en junio del 2013 mediante el cheque 3076 por un millón de
colones, para cubr¡r gastos como promotor de atlet¡smo del señor Gerardo gamboa
mata. Adjunta factura 151 , 152,153, 1 54, 156, y 157 cada una por el monto de 150
000 colones cada una.

c. Se rec¡be plan de entrenamiento de balonmano donde nos indican objetivos
generales, tales como facilitar la mayor cantidad de herramientas técn¡cas, tácticas
y fisicas, para que el equ¡po se puede ub¡car entre los primeros 6 del torneo,
además en los objetivos específ¡cos ind¡can entre l¡neas: promocionar la práct¡ca de
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balonmano en la rama mascul¡na y femenina como un deporte de fác¡l aplic nena

t

'1 . Sobre negociac¡ones de parte de la administración y el diputado Gustavo
Ar¡as, se logró vender un valla al banco popular en las instalaciones del
polideportivo, en toda la existencia del polideportivo es el mejor precio que

se ha pagado por una valla publ¡c¡taria, nos darán por año dos m¡llones y
medio de colones, esto nos genera aportes econÓmicos para aplicarlos al

mantenimiento del polideportivo.

2. Este fin de semana se estarán realizando las finales de las distritales 2013'
es un traba¡o bastante arduo ya que la logística para que el evento sea un

éxito , poder conjuntar los distritos con sus representantes, cancha alterna
como la del Hoyón que este bien chapeada p¡ntada, las canchas del poli

bien marcadas, instalac¡ones de electricidad, linea de teléfono en el lugar
donde vamos a realizar los eventos, pero grac¡as al trabajo de todos los

empleados, la administración y amigos todo va a estar listo , otro gran reto

fue poner de acuerdo a las radios para la transmisión, nos hemos reunidos
con comunidades que ya tenían la radio en sus lugares y negociar para que

nos den la oportunidad de poder hacer las transmisiones en vivo, agradecer
a personas que siemp[e están dispuestas para ayudar a esta administraciÓn
( padre William, Tony ftiléndez, Jorge Araya, Noé Sandi, Mauricio Blanco,
Pedro Barrantes, cedió el programa Tiempo de Tertulia para el polideportivo

la población de Pérez Zeledón.

INFORMEDELAADMINISTRACION. JUEVES 23 DE ENERO 2014

3. La premiac¡ón para esta final logramos recoger los sobrantes que nos

habían quedado del año pasado, y hemos tratado de alistar una premiación

acorde al evento y gastando lo menos posible en compras. Está claro que

estamos haciendo esfuerzos para poder conseguir toldos prestados, pero

si no podemos tenerlos debemos de alquilar, sillas y mesas

4. Este domingo 26 de enero tenemos la carrera de Pueblo Nuevo, donde este
comité es el patrocinador, estamos haciendo los arreglos para tener las
personas idóneas para ayudar como (Juan Chinchilla en sistema computo,
Vianney Picado padre e hijo, Minor Chinchilla como jueces) de estas
personas son las que este comité debe de sentirse orgulloso por la ayuda
que dan sin pedir nada a cambio.

5. Lo de la piscina es lo más preocupante en que debemos de trabajar, todav¡a
falta mucho para poder terminar por lo que nos debemos unirnos para poder

terminar este proyecto. Al señor Vianney Picado debemos de pagarle el
trabajo que falta.
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6, Agradecer a los miembros del concejo María Ester Madriz y Roy Mora, por
ayudarnos a que nos dieran el primer desembolso del presupuesto.

7. Para el martes 4 de febrero estaremos solicitando la reunión de los síndicos,
para realizar la rifa de las distritales 2014.

8. Tratando de buscar una solución para la piscina, hemos presentado otro
proyecto para el arreglo, al director de instalaciones deportivas del ICODER,
Luis Miguel Herrero, en este proyecto le hago saber de la necesidad de
poder terminar por el bien de los usuarios del cantón.

9. Hemos hecho entrega del informe final de la partida dada por el ICODER,
este se lo hicimos llegar al concejo Municipal, la alcaldía, al ICODER, al
diputado Gustavo arias, y nuestra copia, un informe muy completo detallado
con todas las especificaciones establecidas, esto nos ha dado ante el
ICODER, una garantía de aplicación de recursos.

10. Debemos de acordarnos que la final de la copa Chirripó es el 23 de febrero,
debemos de prepararnos para que esta final este acorde con los programas
que realiza el comité.

I 1. En estos dos fines de semana pasados se realizaron las últimas eliminatorias
para juegos nacionales donde Pérez Zeledón estaba compitiendo, en las
disciplinas de voleibol de playa, natación, ciclismo de ruta, ciclismo de
montaña. Ya con estos clasificados la delegación de este cantón es de
aproximado 300 personas, lo que significa un gran trabajo logístico para
esta administración y el comité cantonal,

12. Hemos hecho solicitud a las disciplinas deportivas clasificadas el plan de
trabajo para los dos meses restantes, con esto estaremos viendo la
necesidad que tienen estas para hacer un buen trabajo en los próximos
juegos, estamos dando el mayor apoyo de acuerdo al presupuesto

13. Debemos de trabajar con la cancha del polideportivo, ya que este verano
ya está repercutiendo con el césped, debemos de comprar una bomba para
riego y con las amistades de este comité lograr poner en funcionamiento el
riego de la cancha, si esperamos más la cancha definitivamente no se podrá
recuperar según nuestros ingenieros asesores
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14, Estamos haciendo llegar a la gerencia nacional del Banco Pgpu ar por

medio del señor Gustavo Arias, una idea de realizar en Pérez ZeledÓn dos
eventos de gran magnitud a nivel nacional, conversando con el señor
diputado me hace saber que ya se reuniÓ con personeros del banco y que

se me solicita presentar el proyecto total de los eventos, estos consisten
en una clásica nac¡onal de ciclismo de ruta, con participación internacional
esto para celebrar el aniversario o del comité cantonal que es en setiembre
y el aniversario de la sucursal del banco en Pérez ZeledÓn, también una

carrera atlética nacional con gran participación igual para los aniversarios,
por lo que les hago saber que estaré en reuniones en la meseta central para
poder ir haciendo los arreglos necesarios para estos eventos, ya que sería
una oportunidad que este bancg valla a patrocinar estos eventos.

I

15. Se cuenta con la visita del señor Roberto Monterrey, y Jorge Zúñiga Elizondo,
se nos comenta por parte del señor que es miembro de la junta directiva de
la federación de voleibol, además nos indica de un curso que llevo por cuatro
días de gest¡ón y admin¡strac¡ón deportiva, ¡ndica el señor Monterrey que el

comité olímpico es la máxima autoridad en costa rica además reconoce lo

importante que es el papel protagónico del M.E.P dentro de la gestión

deportiva. Hace un análisis de lo ¡mportante que por parte de los CCDR
tengan un papel en los valores de las disciplinas deport¡vas y rescate de.los
printipios, revisar las estrategias organizacionales de estrategia sobre
proyectos de mercadeo, además se compromete a estar s¡empre en la mayor

anuencia e realizar conferencias y otros aspectos que sean de bien para el

deporte del cantón.

16.Por parte del señor Jorge ZÚñiga abogado y entrenador de voleibol se nos

indica sobre los montos de los porcentaies que se beven de g¡rar de parte de

la municipalidad y de lo importante de la buena relación con miembros del

consejo municipal ni su alcaldía, además nos indica hacer una consulta en la
procuradurÍa de la republica sobre los porcentajes de mantenimiento que se

deben de aplicar, menciona revisar sobre el estado legal de las canchas de

futbol ya que puede ser un bien embargable. Una revisión correcta de las

comprás que realiza el comité, también la importanc¡a de la instalaciÓn de

un botiquin,revisar los contratos de los servicios profesionales que realiza el

comité,relizar charla sobre brigada deportiva a nivel de la región

t
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ART|CULO 2: Tram¡te de correspondenc¡a

a. se recibió carta del consejo Pastoral de san salvador en donde solicita una

donación de 30 medallas se env¡ar carta donde se le explica como lo mencionaf el

señor Gerardo Vargas que solo por medio de los sub comités de deporte se pueden
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hacer las donaciones pera se hará una revisión para ver la cantidad coñTué-se
cuenta en estos momentos y de ser posible se cooperar con dicha actividad
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b. .Se recibe informe de la asociación de atletismo revisar se transcribe

c. Se recibe nota de la asoc¡ación de San Carlos de Platanares donde indica lo

s¡guiente .En acta de la ses¡ón extraord¡naria numero 634 celebrad por la junta

direct¡va de la A.D.l de San Carlos de platanares el día 20 de Noviembre de 2013

a las 6.p m en la oficina de reuniones Vocal 1 Didier Quesada Arguedas vocal 2

Susana Fallas Mora vocal 3 W¡ll¡am Cecil¡ano Navarro Fiscal 1 Hernán Fallas

Amador ausencia justificada de Rony Vargas Mora nos visita el nuevo sub com¡té
de deporte de san Carlos quedando de la sigu¡ente manera pres Edwin Sánchez
Naranjo, 1-773-738 vice Alex t\¡adrigal Lara 1-1465-401 sacre Cr¡stian Arias
Arguedas 1-1424-0652 tesorero Anthony Mora S¡baja 1-1514-294 vocall Estiven
Picado Campos 1-1379-617 vocal 2 yeralm¡ Solís Camaronero 4-214-324 fiscal

Qesar Ceciliano Alvarado 1-1192-089. Se enviara nota parala juramentac¡ón el día

iueves 06 de Febrero 2014 a las 4.pm en las oficinas del CCDR ubicadas en el

g¡mnasio del polideportivo
d. Se recibe carta del señor Jorge Araya navarro, coord¡nador general de eventos

especiales rad¡o Sinaí, donde el mot¡vo de la nota es ofrecer un paquete public¡tario

de transmisión, la carrera ¡nternacional campo trav¡esa ChirripÓ. Se acuerda mandar
nota al señor Jorge Araya navarro.

e. Se rec¡be nota del subcomité de deportes de Palmital de Rivas, donde solic¡tan la

donación de 4 balones de futbol para la premiación de una cuadrangular, que se

llevará acabo el 16 de febrero del presente año, con lo anter¡or se le enviara

contestac¡ón y se le indica que por asuntos de presupuesto podemos contar con la

donac¡ón de 3 balones de futbol, para la prem¡ación de dicha actlv¡dad.

ARTíCULo 3: Mociones

1. Moc¡ón presentada porel señor Gerardo Vargas, para recordar que el fin de semana

se llevara acabo la final de las distritales, por lo tanto se deben de alquilar sillas y

toldo. Se somete a votación siendo aprobada con cuatro votos
2, Se presenta moc¡ón por señor Gerardo Vargas para el pago de trabajo en las

piscinas del señor Vianney Picado, para el pago de horas extras tanto para la
secretario como para el administrador, para la act¡vidad que se llevara acabo el

sábado 25 y el dom¡ngo 26 de enero para la final de las d¡str¡tales.se somete a

votación y se aprueba con cuatro votos
3. se presenta moción del señor Gerardo Vargas para comunicar que el fin de semana

anterior, se obstruyeron las aguas negras del gimnasio, por lo que se contrató una

empresa para la limpieza de los drenajes, el pago se realizara en el momento en
que se presenten las facturas. Y se acuerda como definit¡vamente aprobado

4. moción presentada por el señor Gerardo Vargas para que por parte del comité

cantonal de deporte y recreación, se llevó acabo la organizac¡Ón de la canera

atlét¡ca y cicl¡smo internacional el cual será financiado por el banco popular.

Quedando aprobado con cuatro votos
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5. se mociona por parte del señor Gerardo Vargas, para gestionar la comp una

I

bomba eléctrica para el riego de las zonas verdes del polideportivo. MociÓn

aprobada con cuatro voto§
6. moción presentada por el señor Johnny ceciliano , gestionar la compra de diez

balones de balonmano y un un¡forme para elequipo de balonmano, queda aprobada
con cuatro votos

7. moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para el pago de transportes de
futbol femen¡no de futbol playa, que a su vez debe de presentar un informe de la
activ¡dad realizada., moc¡ón aprobada con cuatro votos.

8. Se moc¡ona por parte del señor Gerardo Vargas para la compra de 500 medallas
y se responsabiliza al señor Johnny cec¡liano para gestionar la compra de las

mismas, para la donación en diferentes activ¡dades del cantón por parte del comité
cantonal de deportes, moción aprobada con cuatro votos.

9. Moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para autor¡zar al señor Roberto

monterrey la coordinación de un curso de adminisfac¡ón y gest¡ón deport¡va, para

dirigentes deportivos, entrenadores y asociaciones de desarrollo ¡ntegral. Moc¡ón

aprobada con cuatro votos.
10. se presenta la moción por parte del señor Gerardo Vargas para anal¡zar carta

enviada a la aud¡toria por el señor Edgar Castro Mora, ya que existe preocupaciÓn
por algunos miembros del comité, por el alcance de la misma. quedando aprobada
por cuatro votos.

1 1. Moción presentada por el señor Edgar Castro lvlora, para responder sobre el envio
de la carta antes en menc¡ón ya que el contenido de la m¡sma,es ¡nclusivamente de
índole personal, donde sol¡c¡to se me ¡ndique en cuanto m¡s potestades y alcances
como miembro de la junta directiva. A continuación. léase lo resuelto por la auditoria
que dice lo siguiente: de lo transcr¡to se observa la prevalencia de carácter público

y de libre acceso, en los términos señalados en el ordinal 30 de la constituciÓn
política, por lo cual resultarÍa de aplicación análoga guardando las distancias del

caso claro esta,ésta línea de pensamiento a las labores que dentro de sus

competenc¡as desarrollan los comité cantonal de deportes y recreaciÓn dentro de su

estructura administrat¡va, por lo cual negar el acceso a la información publ¡ca ,que
resguarda d¡cho órgano a los miembros de junta d¡rectiva parece contravenir lo

establecido en la normativa legal y vigente.

I

I
No hab¡endo más asuntos para la discusión en el salón del comité cantonal de deportes y

recreación de Pérez Zeledón en las instalaciones del complejo polideportivo se cierra la
sesión al ser las 20.horas 20 minutosdel 23deEnerodel

Ge o argas Valverde ¿Ed I Mora

no
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